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Вступ
 Закінчився черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити деякі підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016 – 2017н.р.
На  виконання  наказу   Міністерства  освіти  і  науки  України  від   28.01.2005 р.  № 55  «Про    запровадження   звітування   керівників  дошкільних, загальноосвітніх   та  професійно  -  технічних  навчальних   закладів», керуючись    примірним  положенням  про  порядок   звітування   керівників    дошкільни, загальноосвітніх   та  професійно  -  технічних  навчальних  закладів   про  свою   діяльність   перед  педагогічним  колективом  та  громадськістю,  затвердженого   наказом  Міністерства    освіти  і  науки  України    від  23  березня  2005  року  № 178  та     з  метою подальшого    утвердження    відкритої   і  демократичної   державно  -  громадської   системи  управління  освітою, поєднання  державного   та  громадського   контролю  за   прозорістю    прийняття   і  виконання   управлінських   рішень, запровадження    колегіальної  етики    управлінської  діяльності   в  навчальних    закладах  сьогодні  проводиться   звіт  згідно   запланованої  структури. 
          Як директор школи,  у   своїй  діяльності протягом  звітного періоду, я керувався  Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, Законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього  навчального закладу.
                   Дух  школи, її кращі  традиції  і здобутки  визначають    педагогічні    колективи  і  їх  виховання. Провідною    фігурою  у  реалізації  завдань, безперечно   виступає  вчитель, який   зобов’язаний  втілювати   в  життя  всі  ідеї, забезпечувати  єдність  виховання  і  навчання  - основного  принципу  школи. 
            Відразу  ж  хочу   відзначити, що  робота  директора   і  колективу   нероздільні   і   в  чомусь   директор     направляє  колектив, а  ще  частіше   саме  колектив    змушує   директора   робити    ті, чи  інші  дії.  Тому,  доповідаючи  про  свою   роботу, я весь  час   буду    опиратись    на  роботу  колективу, а  які  питання  будуть    невисвітлені  -  прошу     мене  відкоригувати  у  своїх  виступах.
Сошниківська  ЗОШ І-ІІ ступенів Бориспільської районної ради Київської області у 2016-2017 навчальному році здійснювала діяльність пов'язану з наданням загальної середньої освіти. Вся робота була спрямована на реалізацію головних завдань, визначених Законами “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”.
     У  2016 – 2017  н.році   педагогічний  колектив  розпочав     роботу    над  єдиною  навчальною    проблемою „Від інноваційного змісту і технологій освіти через педагогічну майстерність учителя до формування особистості учня та підготовки його до життя в сучасних умовах» 
1. Загальна   інформація    про   школу.
  Повна назва: Сошниківська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
Бориспільської  районної ради  Київської  області

Поштова адреса: Україна, 
Київська  область, 
Бориспільський район,
с.Сошників, 
вул Іванова.1
E-mail: SoshnikovSk@i.ua
Кількість учнів: 150
Кількість класів: 11
Мова навчання: українська

Змінність навчання: 1

Кількість вчителів: 18
2. Матеріально-технічна база навчального закладу:
Школа  намагається створити умови для роботи і навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, оснастити школу новим сучасним обладнанням.

Кожен рік виконуються косметичні ремонти, наявні висновки  державної  санітарно-епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі.

У приміщенні школи 13  кабінетів: 
· Української мови та літератури

· Кабінет фізики 
· Кабінет  математики
· Кабінет хімії та  біології

· Кабінет історії та правознавства
· Кабінет інформатики
· Кабінет музики
· Майстерня технічної праці
· 4 кабінети для учнів початкової школи 
· Бібліотека
· Кабінет Захисту Вітчизни
· Чотири кімнати для гурткової роботи
· Музей народного вжитку
Забезпеченість закладу меблями  80%. Більшість кабінетів і класних кімнат відповідає типовим перелікам та вимогам навчальних програм.

В школі є актова зала, їдальня,  спортивний майданчик.
Планується оновити комп’ютерний клас та побудувати спортивну площадку з штучним покриттям.
3. Кадрове забезпечення

Сошниківська  ЗОШ І-ІІІ ст. укомплектована  педагогічними кадрами Розстановка кадрів умотивована й раціональна, проводиться відповідно до освітнього рівня, у повній відповідності зі спеціалізацією та п’ятиденним режимом роботи  школи,  з урахуванням творчих здібностей і побажань учителів. Кількість вчителів, класних керівників, керівників гуртків, членів адміністрації визначена кількістю класів, робочим навчальним планом  школи та штатним розписом. 
   В 2016-2017 навчальному році в школі всього працюючих складало 32 чоловік:   19  вчителів( з них 3 сумісники)  і 13 чоловік обслуговуючого персоналу.

 На сьогоднішній день є вакансії  вчителів: хімії, фізики, інформатики. 
Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня. 
Атестація вчителя розглядається адміністрацією школи як вагомий елемент внутрішкільного контролю і крок до якісної освіти та здійснюється відповідно до нормативних документів: атестація педагогічних працівників Сошниківської ЗОШ І-ІІ ст. у 2016/2017 навчальному році здійснювалася відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 № 1135 «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2013 р. за № 1417/23949 
Усі педпрацівники, що атестувалися, були ознайомлені з нормативними документами щодо атестації, питаннями професійної діяльності, які будуть вивчатися членами атестаційної комісії. 
Отже, у 2016/2017 навчальному році атестовано 4 педагогів.   Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснювалося відповідно до перспективного плану курсової перепідготовки.

Протягом року підвищили свою педагогічну майстерність шляхом курсової перепідготовки при   4  учителів .
Задача роботи з педагогічними кадрами полягала у забезпеченні безперервної освіти педагогічних працівників, підвищенні їх професіоналізму, освітнього загальнокультурного рівнів, удосконаленні науково-методичного, інформаційного забезпечення педагогічної діяльності.
4.  Виконання   Інструкції   з  обліку  дітей  шкільного  віку. 
На  початок 2016-2017  навчального  року  у  школі  навчалося   147  учнів, на протязі навчального року прибуло 2 учнів, вибуло – 2 учнів. Укомплектовано  11  класів  із  середньою  наповнюваністю  14  учнів. У    перший  клас  зараховано    учнів, усього учнів 1-4 класів -368, працює  2  групи ГПД. У  5-9 класах – 82 учні.
На  2017 -2018 навч. рік  у  1  клас  планується  зарахувати   20 учнів.
       Згідно   Інструкції   з  обліку  дітей  і  підлітків  шкільного  віку  у  визначеному  мікрорайоні  всі  учні  шкільного  віку  охоплені  навчанням.
У   2016 – 2017  н.р.  на  обліку  особливого  контролю   педагогічного  колективу   були: 
сиріт – 3
напівсиріт-13
дітей з багатодітних сімей -  26
малозабезпечених -4 

дітей  батькі учасників АТО - 3
дітей чорнобильців -4
обдарованих  - 14
інвалідів - 2
дітей які стоять на внутрішкільному обліку    -  1
Колектив школи  цілеспрямовано  проводив  роботу  щодо  охорони  прав  дитини.   Педагогічні  працівники  приділяли  увагу  вихованню    правової     культури   учнів. Протягом    навчального  року      проводились  профілактичні  бесіди  з  учнями   по  правовій  поведінці, відвідуванню  школи, попередження  злочинів  та  правопорушень.
 
5. Навчально-виховна  робота 
     Аналізуючи виховну діяльність педагогічного колективу Сошниківської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів  , можна зробити слідуючі висновки:

· Робота була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», 

      державних національних програм.

· Головна увага приділялася формуванню громадянина - патріота 

     України, створенню умов для  самореалізації  особистості відповідно до її 

      власних інтересів.

· За основу виховного процесу ставилось виховання в учнів свідомого  ставлення 

     до свого здоров'я  формування належних гігієнічних навичок  і здорового 

     способу життя.

·  виховна робота  була направлена на впровадження програми «Основні 

      орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних 

      закладів України».
Згідно з річним плануванням на 2016-2017 н.р. виховна робота у Сошниківській ЗОШ І-ІІІ ст. здійснювалась за наступними напрямками: 

робота з соціального захисту учнів; 

морально-правове виховання; 

робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх; 

робота з охорони життя і здоров’я учнів; 

громадянське виховання;

родинно-сімейне виховання, 

трудове навчання та профорієнтація; 

художньо-естетичне виховання; 

екологічне виховання; 

формування здорового способу життя; 

учнівське самоврядування.

      Реалізація напрямів виховної роботи здійснювалася через систему традиційних загальношкільних, класних та позакласних заходів.

Робота з соціального захисту учнів

     У 2016-2017 н.р. знайшла відображення у наступних заходах. Систематично здійснювалось оновлення банку даних на дітей пільгового контингенту, зміни до якого вносились кожного разу після зміни у соціальному статусі учнів. Станом на 19.05.2017 року на обліку  в Сошниківській ЗОШ І-ІІІ ст. перебуває  51 дитина пільгових категорій, з них: 23 дітей із багатодітних родин, 2 дітей-інвалідів, 14 напівсиріт, 3 дитини-сироти, 4 дітей  постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, 2 дітей учасників АТО, 3 – внутрішніх переселенців.

     Влітку було оздоровлено 12 учнів в ОК «Лісовий», 20 учнів – в пришкільному таборі, 1 в санаторії «Люстор» (Одеська область) та 26 учнів – за батьківські кошти.

Морально-правове виховання

     У 2016-2017 н.р. здійснювалось через викладання курсу правознавства, проведення Тижня правових знань,  під час яких відбувались єдина класна година за темою «Закон і ми», конкурс плакатів , анкетування «Молодь і протиправна поведінка» (8-11кл.), заняття «Знання прав не звільняє від обов’язків» (7-9 кл), години спілкування : «Я – дитина і маю права», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Знай свої права і обов’язки», «Закон іправо», конкурс на кращий класний колектив за станом правового виховання.

     Питання правової відповідальності неповнолітніх та їх батьків розглядались на батьківських зборах, засіданнях Ради з профілактики правопорушень.

Робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх

     Робота адміністрації та педагогічного колективу з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх у 2016-2017 н.р. була побудована відповідно до Указів Президента України від 28.01.2000р. №113 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячої бездоглядності» (із змінами, внесеними згідно з Указом Президента України від 13.11.2001 № 1071/2001).

      В другому семестрі навчального року було створено банк даних учнів, які стоять на обліку в школі та схильних до правопорушень. З цими учнями систематично проводяться заходи: обстеження житлово-побутових умов проживання, діагностування «Дерево», «Моя сім'я», «Неіснуюча тварина», анкетування «Моє ставлення до школи», «Ціннісні пріоритети», індивідуальні бесіди та консультації.

     Постійно ведеться контроль за відвідуванням учнями школи.

     При школі діє 7 гуртків. Також учні залучаються до позакласних заходів та загальношкільніх свят.

     Питання профілактичної та правовиховної роботи розглядаються на нарадах, педагогічних радах, загальношкільних зборах.

     Проводяться методичні заходи з питань вікових особливостей учнів, організації і змісту профілактичної роботи, захисту прав дітей, девіантної поведінки: МК вчителів початкових класів «Важковиховуваність у молодшому шкільному віці» , МК класних керівників «Превентивне виховання як один із напрямків колективного виховання»,  «Правове виховання школярів:труднощі, здобутки, інновації»,  «Система профілактики та попередження правопорушень», «Дитяча агресія: шляхи корекції і подолання».

     Серед учнів профілактична та правовиховна робота проводиться постійно. Традиційно в листопаді проходить декада правових знань. Проводяться опитування, діагностики учнів щодо обізнаності їх з питань захисту прав, попередження насильства, впливу шкідливих звичок на життя і здоров'я («Молодь і протиправна поведінка», «Світоглядні орієнтири», «Анкета для вивчення обізнаності підлітків щодо здорового способу життя», «Ціннісні пріоритети»). Також учнів інформуємо на лекціях, індивідуальних та групових консультаціях. 

Робота з охорони життя і здоров'я учнів

     У рамках профілактичної роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму протягом 2016-2017 н.р. у школі проводилися відповідні заходи. Викладалися предмети «Основи здоров’я» (1-8 класи), «Основи безпеки життєдіяльності» (9-11 класи), проводились медичні огляди учнів, профілактичні бесіди, лекції та інші заходи, спрямовані на недопущення випадків травмування учнів та пропаганду здорового способу життя. Проводились єдині уроки безпеки дорожнього руху («Безпека на дорозі – безпека життя»), конкурси та вікторини на краще знання правил пожежної безпеки, дорожнього руху. Систематично проводились тематичні виховні години та бесіди з профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, пожежної безпеки та інших видів дитячого травматизму: «Безпека на вулиці», «Сам вдома», «Знати, щоб жити», «Чи знаєш ти права та обов’язки пішохода?».

Громадянське виховання

     Громадянське виховання у 2016-2017 н.р. реалізовувалося через проведення таких заходів, як Шевченківські дні, години спілкування за темами: «Я – громадянин України», «Нащадки козацької слави», «Україна – єдина країна»; позакласні заходи: «Свічка пам’яті», «Андріївські вечорниці», «Бринить, співає наша мова, чарує, тішить і п’янить», до Дня Соборності України ; конкурс малюнків «Козацькому роду нема переводу», «Зима-чарівниця», «Великодні барви», конкурс фотографій «Моя Україна».

     Одним з аспектів громадянського виховання є прищеплення учням гордості за свою Батьківщину, любові до рідного краю, його традицій. Реалізація даного аспекту у 2016-2017 н.р. здійснювалась через проведення різноманітних екскурсій :м.Переяслав-Хмельницький, м.Київ.

Родинно-сімейне виховання

     Родинно-сімейне виховання здійснювалось через проведення таких традиційних заходів, як шкільний конкурс  «Ну-мо, хлопці!» , «Нумо, дівчата», «Любу матусю зі святом вітаєм». Протягом навчального року проводились тематичні бесіди «Світ захоплень моєї родини», «Стосунки між батьками і дітьми», «Родинні традиції», «Пісні, свята, звичаї моєї родини» та акція «Здорова родина – успішна країна».

Трудове навчання та профорієнтація

     Належна увага школою приділяється трудовому вихованню та профорієнтації. 

Протягом 2016-2017 н.р. проводились години спілкування за темою «Будуємо кар’єру разом», «Професія моїх батьків», «Мої здібності і таланти», «Улюблена професія», «Ким бути і чому», «Рейтинг професій. Потреби на ринку праці», «Як не помилитись з вибором професії» ; анкетування «Як обирати професію», діагностування «Улюблена професія», «Назви малюнок», «Моя улюблена геометрична фігура», «Анкета інтересів».

Художньо-естетичне виховання

     Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в проведенні протягом навчального року загальношкільних заходів, а також в участі школи в різноманітних районних  конкурсах і турнірах. . Проведені заходи : «Осінній бал»,  «Пізнай себе», «Різні сторони мого Я», «Чарівне дерево доброти», «Я - особистість», «Життєві цінності», «Лише краса людей навчає жить», конкурс «Школа має таланти», «Толерантність – ознака сучасного світогляду».

     Протягом 2016-2017 н.р. учні школи відвідували  гурток «Мова танцю», «Декор», «Мистецтво ліплення», «Образотворче мистецтво», «Чарівна голка», «Стежками рідного краю», «Star Line». Учасники цих гуртків брали участь в районних та обласних конкурсах «Об’єднаймося ж, брати мої», «Новорічний подарунок», «Безпека на дорозі», «Космічні фантазії», де зайняли призові місця: районний етап – 7 призерів, обласний етап – 5 призерів (Стасюк В., Журба Л., Лазорко Б., Тригуб О., Грицай М.), всеукраїнські – 4 (Стасюк В., Журба Л., Лазорко Б., Тригуб О.).

Екологічне виховання

     У рамках екологічного виховання у 2016-2017 н.р. відбулись трудові екологічні десанти з покращення та благоустрою прилеглої до школи території, екологічні місячники. Відбулися класні години за темами «Екологічні проблеми сучасності», «Чорнобиль- біль України», екологічні уроки “Воду бережи, козаче, – і вона тобі віддячить”. Були проведені екскурсії до лісу, акція «День довкілля», операція «Посади дерево». Проводились екскурсії шкільною екологічною стежкою. Був реалізований проект «Збережемо Сошників для нащадків»  в рамках акції «Зробимо Україну чистішою» (впорядковано пам’ятники, автобусні зупинки, територію школи, криничку Онопрійку, пофарбовано знак «Сошників» та загорожу моста через річку Карань, очищено берег річки, висаджені плодові дерева на території школи).

Формування здорового способу життя

     Формування основ здорового способу життя здійснювалося через проведення різноманітних шкільних спортивних змагань: футбольні турніри, змагання з волейболу, осіння спартакіада, шаховий турнір. Також проводились години спілкування «Здоров’я  в моєму житті», «Так – здоров’ю, ні – залежностям!», «Вся правда про паління та алкоголь», «Чарівний світ емоцій», «Знати, щоб жити», «Тютюнопаління. Чи круто палити?», «Життя як цінність».

     Приймали активну участь в районному туристичному зльоті. Протягом року проводились тренінгові заняття «Дорослішай на здоров’я» та «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя». 

Учнівське самоврядування

     У 2016-2017 н.р. в школі працювала шкільна організація учнівського самоврядування Шкільна Рада, яка допомагала в проведенні спортивно-масової роботи, здійснювала волонтерську роботу, шефську роботу з молодшими школярами. 

За участю Шкільної Ради проходили екологічні та трудові десанти, загальношкільні і районні свята, відбувався випуск  стінгазет, плакатів.    
Педколектив школи спрямовував свою діяльність на формування гармонійно розвиненої  особистості, намагався надати кожній дитині можливість розкрити себе для коллективу, реалізувати на практиці свої бажання і можливості. Як показує досвід, найпродуктивнішою формою організації виховної роботи в класі є колективна творча діяльність, спрямована на розвиток і самореалізацію особистості, її самовираження.  Чималу роль у цьму відіграє допомога соціального  педагога   Старущенко О.Л.
Одним із основних чинників підвищення якості знань школярів є впровадження в освітню практику педагогічних інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій навчання, оновлення змісту усього навчально-виховного процесу відповідно до сучасних досягнень науки і техніки.

Учителі школи ефективно організовують навчально-виховний процес на основі оптимального використання можливостей комп’ютерної техніки, програмного забезпечення та мережі Інтернет.

Маємо  свій власний сайт, де розміщена необхідна інформація для учасників навчально-виховного процессу та новинки школи, школа має елекронну  адресу, з учнями частина вчителів та класних керівників співпрацює через соціальні мережі .

Для того, щоб учням дійсно було цікаво, щоб вони не втратили інтерес до навчання, на кожному уроці наші вчителі намагаються створювати всі умови для розвитку здібностей, творчого мислення учнів, самовираження їх особистості в різних видах діяльності. З цією метою учням поряд із стандартними завданнями  педагоги пропонують і такі, які вимагають логічного мислення, творчих пошуків, оригінальності, винахідливості. Саме такі творчі, пізнавальні, інтелектуальні завдання допомагають нашим вчителям розвинути в учнів пізнавальні процеси – пам’ять, увагу, уяву, логічне мислення. Усі завдання творчого характеру розраховані на пошукову діяльність учнів, творче й уміле застосування набутих знань. Зміст завдань сприяє розвитку гнучкості й широти мислення, які необхідні для успішного розв’язання як навчальних так і життєвих задач. Усі творчі завдання допомагають вчителеві виявити індивідуальні особливості учнів, намітити перспективи подальшого розвитку творчого потенціалу кожної дитини, зробити навчання більш захоплюючим і цікавим.
Основна задача, яка стоїть сьогодні перед освітянами, заключається не стільки в передачі знань, скільки в тому, щоб навчити учнів здобувати ці знання самостійно. Щоб зацікавити, стимулювати учнів до самостійного отримання знань, протягом навчального року проводилась активна робота з організації участі школярів в різноманітних інтелектуальних районних та Всеукраїнських конкурсах: у  районному конкурсі знавців української мови ім. П.Яцика, у  Всеукраїнському конкурсі-грі  з української мови «Соняшник», у Міжнародному конкурсі з математики «Кенгуру». 
         Виховна робота з учнівським колективом школи проводилась на належному рівні: було виконано план роботи, проведено основні виховні заходи та ключові справи. Активну участь у шкільних заходах брали практично всі класи. На високому рівні проводилися оздоровчі, фізкультурно-масові та спортивні заходи. 
6. Збереження і зміцнення здоров'я учнів та працівників.
            Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. 

Вчителі   щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які зберігаються  у  медсестри школи. Порушень   у  проходженні   медичних  оглядів    працівниками  школи     не  виявлялося ,  всі  вони  вчасно    його  проходять. 

Щорічно діти також проходять медичне обстеження . За результатами медичного огляду на початку навчального року, відповідно цих списків видається наказ по школі. З  числа учнів формуються групи  на уроках фізичного  виховання.

В класних журналах вклеєний окремий  «листок здоров`я», в якому вказані результати медичного обстеження і рекомендації щодо занять на уроках фізичної культури

Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення  шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкідливість   куріння, наркотиків, алкоголю, виступи на загальношкільних лінійках.

7.  Організація харчування учнів у навчальному закладі:
 Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. 
З метою чіткої організації режиму дня, який відповідає віковим нормам учнів, збереження здоров’я й попередження харчових та інфекційних захворювань, у школі організовано одноразове гаряче  харчування учнів 1-9-х класів. Робітники їдальні намагаються створити домашню затишну атмосферу під час своїх смачних сніданків та обідів. Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим.
  Харчування  проводилось  на основі   перспективного  меню,   затвердженого  санстанцією  та дирекцією  школи, де  було  передбачено   калорійність   їжі   відповідно  встановлених  норм.
  Учні перебувають у їдальні в супроводі чергових учителів, учні 1-4 класів у супроводі вихователів ГПД.

  Ретельно слідкується  за санітарним станом приміщень їдальні, різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, виконують усі вимоги санітарно – епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці в обідній залі. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується 

Гарячим харчуванням протягом навчального року було охоплено 100%учнів школи.  В шкільній їдальні продовжується безкоштовне харчування дітей пільгових категорій: малозабезпечені, сироти, діти учасників АТО,діти, які потрапили в складні життєві умови.
Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для збереження здоров’я дитини. Скарг на роботу їдальні та її працівників не поступало
8. Стан охорони    праці   та  безпеки   життєдіяльності.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. 
У 2016-2017 навчальному році безпечне проведення навчально-виховного процесу здійснювалось згідно Положенням про організацію роботи з охорони праці.

Учні та вчителі навчального закладу дотримуються вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності з учнями та інструкцій з охорони праці для вчителів.

З метою організації розробки комплексного плану в школі видаються накази адміністрації, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожарної безпеки та електрогосподарства.

Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежними щитами та стендами, пожежними відрами, ящиком  з піском тощо). По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. 
Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані Паспорти готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної  проводки.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці.Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
 9. Фінансово-господарська діяльність.
  На посаді директора школи я працюю з 1998року.    З того часу разом з колективом почали  працювати над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Завдячуючи підтримці допоміжного персоналу, педпрацівниками, батьками учнів, ми підтримуємо в належному порядку будівлю старої школи та прилеглі території.         Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти  Бориспільської  РДА. 
Протягом навчального року систематично здійснювалася   виплата  заробітної  плати. Вчасно  здійснювалися бухгалтерією проплата  за спожиті школою енергоносії.   На протязі опалювального періоду школа повинна дотримуватись певних лімітів.    Для подачі та збереження тепла у приміщеннях , замінені  вікна в старій  школі та газовій котельні. Розпочато   заміну системи опалення в центральному приміщенні старої школи.  За бюджетні кошти   здійснюються поточні  ремонти коридорів  школи  та підготовка  класних кімнат до навчального року.
Весною  2016 року зроблено капітальний ремонт даху нової школи. 
       Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу.   Обслуговуючим персоналом (техпрацівницями та завгоспом) проводиться скошування трави, винесення та  захоронення сміття з території школи.

                     
10. Управлінська діяльність.  
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників.
      З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки,молоді та спорту України,  управління освіти,молоді та спорту, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. Створено  сайт     Сошниківської  ЗОШ  І-ІІ  ступенів. Автором сайту є заступник директора з навчально-виховної роботи Старущенко О.Л. 
Контроль - це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція управління. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, поведінки, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами  підсумкових контрольних робіт,  моніторингів  адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
     Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи,  дуже хочеться створити такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради  позитивного кінцевого результату. Переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей - шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, звісно  відповідної  їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість.Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.
Укомплектованість  закладу   педагогічними  кадрами  протягом  навчального  року  слід  відмітити, як  добру.  Всі   педагогічні   працівники  мають  відповідну   педагогічну  освіту , працюють   за    фахом, але такі предмети як фізика і хімія ведуть вчителі сумісники.      

11. Відвідування  учнями  школи.
Налагоджено   певну  систему   роботи  по  контролю  за  станом  відвідування  навчальних   занять , як  з  боку  вчителів , класних  керівників, класоводів   та   дирекції  школи. Щодня  проводився  облік   відвідування  учнями  занять  в  кожному    класі , в  кінці  тижня  проводився  аналіз  стану   відвідування , приймались   необхідні  міри.  
12. Робота  з  батьками та  громадськістю

Коли дитина приходить до школи, виховання її продовжується в колективі, за який несе відповідальність класовод, а потім класний керівник. Але батьки не повинні стояти поза школою. Ознайомлення батьків із змістом і методикою учбово-виховного процесу, організовуваного школою, обумовлено необхідністю вироблення єдиних вимог, загальних принципів, визначення мети і завдань виховання, відбору його змісту і організаційних форм в сімейному вихованні і в учбово-виховному процесі школи. За своїм статусом саме класний керівник в школі – основний суб'єкт виховної роботи з батьками учнів. Він виробляє основну стратегію і тактику взаємодії школи і сім'ї у вихованні особи школяра. Будучи фахівцем, в області педагогіки і психології, він допомагає батькам у вирішенні протиріч сімейного виховання. Основні завдання, які ставить школа щодо організації роботи з батьками:
1. Налагодити тісний зв’язок школи з батьками .

2. Активізувати роботу батьківського комітету щодо роз’яснення законодавства України з питань освіти

3. Добиватись впливу органів місцевого самоврядування на батьків, діти яких порушують Статут школи .

4. Аналізувати стан навчальних досягнень учнів і виявити  причини байдужого ставлення батьків до навчання і виховання власних дітей.

5. Пропагувати педагогічні знання , що зумовлять підвищення педагогічної грамотності батьків.

6. Допомагати батькам в оволодінні системою умінь, необхідних для організації діяльності дитини вдома

7. Впровадження форм роботи з сім’єю , що сприяє  гуманізації

взаємовідносин  „педагоги – батьки”. Батьки і вчителі повинні стати

партнерами , активними співучасниками творчого процесу виховання

учнів.

У школі працює розроблена схема «трикутник». Саме завдяки системній роботі з батьками через розгортання діяльності «трикутника» «батьки-діти-педколектив» можна відстежити потреби батьків, рівень їхньої педагогічної компетентності, розробити шляхи співпраці сім’ї та школи, зміцнити морально-етичні зв’язки між дорослими і дітьми, створити атмосферу взаєморозуміння, підвищити рівень педагогічної культури батьків.
  Висновки
Я  беру  на  себе  сміливість   стверджувати , що  в  школі  створені  умови  для  учнів, які  бажають   вчитись, які  мають  мотивацію  до  навчання.    Рівень  знань  учнів  та бажання вчитися  останнім часом знились і не тільки у нашій школі.
Наші  учні    підтверджують  свої  знання  і в  інших  навчальних  закладах , вищих  навчальних  закладах, училищах, коледжах. Якщо з навчальним процесом все у задовільному стані, то у вихованні дітей є серйозні недоліки як з боку батьків, так і вчителів. Турбує те, що деякі учні    дратівливі, вживають ненормативну лексику. Існує  також  проблема    щодо    використання  мобільних  телефонів    під  час  навчально – виховного  процесу  учнями. Вирішено  посилити  контроль    як  з  боку  батьків, так    і  вчителів , дотримуватись  наказу   МОН    України  від  24.05.2007 р. № 420 , «Про  заборону  використання    мобільних  телефонів  під  час  навчального  процесу».
             Дирекція  школи  вважає, що головні    проблемами  , які  необхідно   вирішити  в  майбутньому  це :
1. Виховання в учнів поваги, доброти , етичного ставлення до сім’ї, родини, людей.

2. Застосування новітніх педагогічних технологій;
3. Залучати дітей з девіантною поведінкою до роботи школи в системі самоврядування;
4.  Модернізувати матеріальну базу школи.
5.  Продовжувати пошукову та музейну роботу в школі.
6.  Забезпечити соціальний захист учасників навчально-виховного процесу, дотримання правил безпеки життєдіяльності, охорони здоров’я і життя дітей та підлітків, педагогічних працівників,
7. Підвищення   якості       навчальних  досягнень  учнів.
8.  Забезпечення  необхідного  відвідування.
9.  Включити у річний план роботи     більшу кількість проведення  предметних  тижнів.
В  цих  напрямках  ми  маємо  деякі   напрацювання  і над  цими  проблемами  будемо  працювати   в  2017 -2018 н.р.
В  майбутньому  я  бачу   школу     добре  згуртованим  учительським  та учнівським  колективом, де  батьківська  громадськість   добре  розуміє  життя і  проблеми  школи.
Сподіваємося  шановні  батьки, вчителі, жителі  села  продуктивно співпрацювати  у  вирішенні  всіх  проблем   шкільного   життя. На  закінчення   хочеться  побажати    колегам      душевної  наснаги , терпіння   , впевненості  у  власних  силах , любові  до  професії    та  успішних    звершень   творчих  планів    і  задумів. Спасибі  всім  вчителям   та  батькам      за  співпрацю  та  порозуміння. 
І    на  завершення    хочу    зачитати  вислів    В.Сухомлинського  :
«Школа  -  це  тонкий   і  чутливий   музичний  інструмент , який    творить   мелодію  людської  гармонії , що  впливає   на  думку   кожного  вихованця , але  творить   тоді , коли  інструмент  добре  настроєний».  
  Тож  будемо    разом  вкладати  максимум  зусиль, щоб  добре  його  настроїти,  забезпечити учням міцні знання.
ВИТЯГ  З  ПРОТОКОЛУ №1

Загальних зборів педагогічного колективу, 

батьківського комітету, ради  Сошниківської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

 та громадськості  

від 26 травня 2017 року

ПРИСУТНІ:  87 осіб

Голова зборів – Старущенко О.Л.

Секретар- Трохимчук Т.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звітування директора школи за період роботи з 01.06.2016 по 31.05.2017  з метою  контролю за прозорістю  прийняття й  виконання управлінських рішень,  запровадження етики управлінської  діяльності  в  школі.

УХВАЛИЛИ:

Вважати  роботу директора школи  Пилипчука  Миколи  Павловича  за  період  роботи з 01.06.2016 по 31.05.2017

відмінною – 64

задовільною-23

Голова  зборів                                          О.Л.Старущенко

         Секретар                                          Т.І.Трохимчук   
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

лічильної комісії голосування по звіту директора

Сошниківської  ЗОШ І – ІІІ ступенів

Пилипчука Миколи Павловича

за період роботи з з 01.06.2016 по 31.05.2017

Голова комісії – 
 Голіяд О.О., бухгалтер

Члени комісії:
Сова Т.В., вчитель початкових класів




Хоменко Т.М., вчитель початкових класів

СЛУХАЛИ:
Голіяд О.О., голову лічильної комісії, про результати голосування.

УХВАЛИЛИ:
роботу директора школи Сошниківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Пилипчука М.П.  вважати: 

                              відмінною – 64 голоси

                              задовільною –  23 голоси,

                              незадовільною – 0


утрималось – 0


зіпсовано – 0.


Голова комісії






О.О.Голіяд 


Члени комісії






Т.В.Сова











Т.М.Хоменко

 �





 с. Сошників


 26 червня 2017 року








 ЗВІТ





директора  Сошниківської  ЗОШ І-ІІІ ступенів


 Пилипчука Миколи Павловича





за 2016-2017 навчальний рік








