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Вступ
Згідно зі своїми функціональними обов᾽язками та керуючись у своїй діяльності Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти Вашій увазі представляю звіт про діяльність директора школи та про підсумки роботи школи  за 2017 – 2018 н.р. 

Мною, як керівником навчального закладу, здійснювався контроль та створювалися умови для виконанням робочого навчального плану 2017-2018 навчального року, річного плану роботи школи .

                   Дух  школи, її кращі  традиції  і здобутки  визначають    педагогічні    колективи  і  їх  виховання. Провідною    фігурою  у  реалізації  завдань, безперечно   виступає  вчитель, який   зобов’язаний  втілювати   в  життя  всі  ідеї, забезпечувати  єдність  виховання  і  навчання  - основного  принципу  школи. 
            Відразу  ж  хочу   відзначити, що  робота  директора   і  колективу   нероздільні   і   в  чомусь   директор     направляє  колектив, а  ще  частіше   саме  колектив    змушує   директора   робити    ті, чи  інші  дії.  Тому,  доповідаючи  про  свою   роботу, я весь  час   буду    опиратись    на  роботу  колективу, а  які  питання  будуть    невисвітлені  -  прошу     мене  відкоригувати  у  своїх  виступах.
Сошниківська  ЗОШ І-ІІІ ступенів Бориспільської районної ради Київської області у 2017-2018 навчальному році здійснювала діяльність пов'язану з наданням загальної середньої освіти. Вся робота була спрямована на реалізацію головних завдань, визначених Законами “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”.
Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2017-2018 навчальному році:
· створення умов для навчання учнів школи, забезпечення реалізації прав громадян на здобуття базової загальної середньої освіти в умовах школи І-ІІІ ступенів.

· вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до запитів батьків і учнів.

· забезпечення функціонування та розвитку школи, підвищення якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів.

Для реалізації поставленої мети були вирішенні наступні завдання:
1. Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі.

2. Забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти.

3. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.

4. Соціальний захист та робота щодо збереження і зміцнення здоров’я учасників навчально-виховного процесу.

5. Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи.

6. Робота щодо забезпечення школи кваліфікованими педагогічними кадрами.

7. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю.

8. Робота із звернень громадян з питань діяльності навчального закладу.

9. Робота у мікрорайоні школи.

10. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази школи.

Завдання  школи  на  2017/2018 навчальний  рік:
ОСВІТНІ:

· забезпечення  реалізації  особистості  в різних видах інтегративної  діяльності;

ОРГАНІЗАЦІЙНІ:

·  створення індивідуальних проектів, програм, комплексних  планів, самовдосконалення через  організацію навчального процесу;

МЕТОДИЧНО-КАДРОВІ:

·   залучення педагогів до формування нового педагогічного мислення (прагнення до постійного оновлення знань, творчого пошуку), зорієнтованого на особистість учнів;

 УПРАВЛІНСЬКІ:

·  управління якістю освіти на основі нових інформаційних технологій  та освітнього моніторингу;

ВИХОВНІ:

·  відмова від педагогіки  всебічного  піклування , перехід до педагогіки діяльності.

1. Загальна   інформація    про   школу.
  Повна назва: Сошниківська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
Бориспільської  районної ради  Київської  області

Поштова адреса: Україна, 
Київська  область, 
Бориспільський район,
с.Сошників, 
вул Іванова.1
E-mail: SoshnikovSk@i.ua
Кількість учнів: 150
Кількість класів: 11
Мова навчання: українська

Змінність навчання: 1

Кількість вчителів: 19
2. Матеріально-технічна база навчального закладу:
Школа  намагається створити умови для роботи і навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, оснастити школу новим сучасним обладнанням.

Кожен рік виконуються косметичні ремонти, наявні висновки  державної  санітарно-епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі.

У приміщенні школи 13  кабінетів: 
· Української мови та літератури

· Кабінет фізики 
· Кабінет  математики
· Кабінет хімії та  біології

· Кабінет історії та правознавства
· Кабінет інформатики
· Кабінет музики
· Майстерня технічної праці
· 4 кабінети для учнів початкової школи 
· Бібліотека
· Кабінет Захисту Вітчизни
· Чотири кімнати для гурткової роботи
· Музей народного вжитку
Забезпеченість закладу меблями  90%. Більшість кабінетів і класних кімнат відповідає типовим перелікам та вимогам навчальних програм.

В школі є актова зала, їдальня,  спортивний майданчик.
3. Кадрове забезпечення

Сошниківська  ЗОШ І-ІІІ ст. укомплектована  педагогічними кадрами Розстановка кадрів умотивована й раціональна, проводиться відповідно до освітнього рівня, у повній відповідності зі спеціалізацією та п’ятиденним режимом роботи  школи,  з урахуванням творчих здібностей і побажань учителів. Кількість вчителів, класних керівників, керівників гуртків, членів адміністрації визначена кількістю класів, робочим навчальним планом  школи та штатним розписом. 
   В 2017-2018 навчальному році в школі всього працюючих складало 32 чоловік:   19  вчителів( з них 3 сумісники)  і 13 чоловік обслуговуючого персоналу.

 На сьогоднішній день є вакансії  вчителів: хімії, фізики, інформатики. 
Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня. 
Задача роботи з педагогічними кадрами полягала у забезпеченні безперервної освіти педагогічних працівників, підвищенні їх професіоналізму, освітнього загальнокультурного рівнів, удосконаленні науково-методичного, інформаційного забезпечення педагогічної діяльності.
4.  Виконання   Інструкції   з  обліку  дітей  шкільного  віку. 
На  початок 2017-2018  навчального  року  у  школі  навчалося   152  учнів, на протязі навчального року прибуло 3 учнів, вибув – 1 учень. Укомплектовано  11  класів  із  середньою  наповнюваністю  14  учнів. У    перший  клас  зараховано  21  учнів, усього учнів 1-4 класів -74, працює  2  групи ГПД. У  5-11 класах – 78 учнів.
На  2018 -2019 навч. рік  у  1  клас  планується  зарахувати   15 учнів.
       Згідно   Інструкції   з  обліку  дітей  і  підлітків  шкільного  віку  у  визначеному  мікрорайоні  всі  учні  шкільного  віку  охоплені  навчанням.
У   2017 – 2018  н.р.  на  обліку  особливого  контролю   педагогічного  колективу   були: 
сиріт – 3
напівсиріт-19
дітей з багатодітних сімей -  26
малозабезпечених -4 

дітей  батькі учасників АТО - 4
дітей чорнобильців -3
обдарованих  - 14
інвалідів - 2
дітей які стоять на внутрішкільному обліку    -  1
Колектив школи  цілеспрямовано  проводив  роботу  щодо  охорони  прав  дитини.   Педагогічні  працівники  приділяли  увагу  вихованню    правової     культури   учнів. Протягом    навчального  року      проводились  профілактичні  бесіди  з  учнями   по  правовій  поведінці, відвідуванню  школи, попередження  злочинів  та  правопорушень.
 
5. Навчально-виховна  та виховна  робота  
Аналіз навчально-методичної роботи

Сошниківської ЗОШ І-ІІІ ст.  за  2017 -2018 навчальний рік

       Педагогічний колектив Сошниківської ЗОШ І-ІІІ ступенів  у 2017-2018 навчальному році працював над проблемою розвитку творчого потенціалу і можливостей учнів на основі ефективного використання спадщини видатних українських педагогів та сучасних технологій навчання і виховання, проблемою системного підходу до життєвої компетенції учасників навчально-виховного процесу, проблемою забезпечення кожній дитині шкільного віку рівного доступу до якісної освіти, проблемою активізації патріотичного та громадянського виховання, формування в учнів почуття поваги до державних символів, духовних і громадських цінностей, формування національно свідомого громадянина України, проблемою гуманізації процесу виховання, проблемою удосконалення ефективності застосування комп’ютерної підтримки у навчально-виховному процесі, проблемою роботи з обдарованими дітьми через систему факультативів, гуртків, індивідуальну роботу та залучення дітей до наукової роботи у МАН, проблемою особистісно орієнтованого підходу до учнів у навчально-виховному процесі, проблемою пропаганди серед учнів здорового способу життя, проблемою підготовки випускників 11 класу до зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень. Вся діяльність Сошниківської ЗОШ І-ІІІ ступенів була спрямована на виконання нового закону «Про освіту», «Про мови в Україні», «Програми національного виховання», реалізацію нового Державного стандарту початкової, базової та повної загальної середньої освіти.
 Частина цих проблем розв’язалася позитивно, частина знаходиться у стадії вирішення.

              В 2017-2018 навчального року у школі працювало 16 педагогічних працівників нашої школи та троє сумісників (вчителі хімії, фізики, музичного мистецтва). З них(без сумісників): 

· вчителів вищої категорії – 5,

· вчителів І категорії – 6,

· вчителів ІІ категорії – 1,

· спеціалістів – 4,

· вчителів-методистів – 1,

· із званням «Старший учитель» - 4;

· педагогів-жінок – 12,

· педагогів-чоловіків – 4.  

            Згідно з планом роботи  школи адміністрацією, керівниками шкільних методичних об’єднань проводилась цілеспрямована робота щодо розвитку, вдосконалення  й підвищення професійної майстерності вчителів, формування їхньої здатності до швидкої адаптації в умовах переходу на новий зміст та структуру навчання.

              Методична робота в школі стимулювала окремих педагогічних працівників до підвищення кваліфікаційної  категорії. Зростанню кваліфікації вчителів сприяє і атестація педагогічних кадрів. У 2017 -2018 навчальному році атестувались четверо вчителів школи: Пилипчук М.П.(вчитель трудового навчання, якому було присвоєно звання «Вчитель методист»), Панурова Т.І. (вчитель математики, якій було підтверджена кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»), Камінська М.М.(вчитель початкових класів, якій була підтверджена  кваліфікаційна категорія «спеціаліст»), та Нудьга С.І. (вчитель англійської мови – підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»).

              У відповідності до графіка у 2018-2019 навчальному році атестацію мають пройти Сова Т.В. (вчитель початкових класів) на підтвердження  кваліфікаційної категорії «спеціаліст», та Галицька І.М. (вчитель історії)  на підтвердження першої кваліфікаційної категорії. 

  Протягом навчального року проводились моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів з різних предметів. 
Відповідно до річного плану роботи школи на 2017/2018 навчальний рік, адміністрацією  в травні 2018 року проводились контрольні роботи в 5,7 та 9 класах з основ наук.

           За мету ставилось:

· визначення ступеня навченості учнів цих класів з точних та гуманітарних дисциплін інваріантної складової;

· засвоєння основних норм, правил, понять, вмінь  навичок та використання їх на практиці;

· виявлення рівня грамотності, культури письма та оформлення учнівських робіт.

    Тексти та завдання для контрольних робіт підібрані відповідно до навчальної програми, охоплюють матеріал відповідно на кінець ІІ семестру

                  Результати контрольних робіт такі:

5 клас

	Предмет
	Високий рівень
	Достатній рівень
	Середній рівень
	Початковий рівень

	Українська мова
	0 (0%)
	4 (33%)
	5 (42%)
	3 (25%)

	Математика
	2 (17%)
	2 (17%)
	6 (50%)
	2 (16%)

	Англійська мова
	0(0%)
	5(42%)
	6(50%)
	1(8%)


                                                            7 клас
	Предмет
	Високий рівень
	Достатній рівень
	Середній рівень
	Початковий рівень

	Українська мова

	1(10%)


	1(10%)


	2(20%)


	6(60%)



	Математика
	0(0%)


	3(21%)


	6(43%)


	5(36%)



	Історія
	0(0%)
	5(33%)
	5(33%)
	5(33%)


9 клас

	Предмет
	Високий рівень
	Достатній рівень
	Середній рівень
	Початковий рівень

	Українська мова
	1 (9%)
	3 (27%)
	3 (27%)
	4(37%)

	Алгебра
	0 (0%)
	4 (33%)
	6 (50%)
	5 (29%)

	Англійська мова
	4(40%)
	2(20%)
	3(30%)
	1(10%)

	Історія
	-
	3 (25%)
	4 (33%)
	5(42%)

	Біологія
	1(10%)
	6(60%)
	3(30%)
	-

	Фізика
	2 (20%)
	2 (20%)
	5 (50%)
	1 (10%)

	Географія
	4(40%)
	4(40%)
	1(10%)
	1(10%)

	Зарубіжна література
	4(27%)
	1(8%)
	6(43%)
	3(22%)


                Відсотки вирахувані із кількості учнів, що писали контрольну роботу.

            Перевірка робіт показала , що більшість учнів 5,7 та 9 класу мають достатній та середній рівень знань з точних та гуманітарних предметів та в достатній мірі можуть застосовувати ці знання на практиці.

Порівняльний аналіз за останні роки дозволив визначити шляхи вдосконалення освітнього процесу. 

Досліджувалась участь учнів в різних конкурсах, олімпіадах; простежено результативність відповідно до рівня педагогічної майстерності вчителів.

             Аналіз підсумків навчального року показав, що мети, поставленої на початку навчального року щодо результативності навчання, було досягнуто не зовсім.

            Недостатній рівень навчання дітей підтвердився результатами районних предметних олімпіад  з окремих предметів (українська мова, біологія, економіка, географія, історія, англійська мова, світова література),  хоча з математики, правознавства, трудового навчання, образотворчого мистецтва показали непогані результати. 

  Протягом року вивчено стан викладання, рівень знань навичок та вмінь учнів з зарубіжної літератури (5-11 кл.), географії та людини і світ, основ здоров»я (початкові  класи), природознавство (початкові класи). Заплановане вивчення стану викладання інформатики було неможливе через відсутність в школі вчителя.

            Педагогічний колектив на даний момент має всі можливості застосовувати комп’ютерну техніку  в навчально-виховному процесі. Вчителями школи проведено ряд відкритих уроків з використанням ІКТ. В новому навчальному році  ця робота має бути обов’язково продовжена, а ефективність використання техніки постійно вдосконалюватись. Добрим є те, що школу, хоч і частково, але підключено до швидкісної мережі інтернет.

         На базі школи в минулому році було проведено районний семінар-практикум соціальних педагогів шкіл «НУШ: формування життєвих компетентностей у дітей та учнів, які опинились у кризових ситуаціях», та заступників директорів з НВР «Управлінська діяльність в національно-патріотичному вихованні». 

          Рівень педагогічної майстерності протягом минулого навчального року значно зріс. У цьому відіграла певну роль система методичної роботи, сконцентрована навколо науково-методичної проблеми : «Формування творчо активної особистості засобами особистісно орієнтованої системи навчання і виховання» .

         Робота над проблемою активізувала методичну діяльність кожного вчителя, сприяла підвищенню рівня його теоретичної підготовки.

              Здійснювалася змістовна робота з молодими педагогами. Кожен учитель школи працював протягом року теоретично чи практично над темою, яка базувалась на загальношкільній проблемі.

                           Аналіз  виховної  роботи
     Аналізуючи виховну діяльність педагогічного колективу Сошниківської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів  , можна зробити слідуючі висновки:

· Робота була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», 

      державних національних програм.

· Головна увага приділялася формуванню громадянина - патріота 

     України, створенню умов для  самореалізації  особистості відповідно до її 
      власних інтересів.

· За основу виховного процесу ставилось виховання в учнів свідомого  ставлення 

     до свого здоров'я  формування належних гігієнічних навичок  і здорового 
     способу життя.

·  виховна робота  була направлена на впровадження програми «Основні 

      орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних 
      закладів України».
Згідно з річним плануванням на 2017-2018 н.р. виховна робота у Сошниківській ЗОШ І-ІІІ ст. здійснювалась за наступними напрямками: 

робота з соціального захисту учнів; 

морально-правове виховання; 

робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх; 

робота з охорони життя і здоров’я учнів; 

громадянське виховання;

родинно-сімейне виховання, 

трудове навчання та профорієнтація; 

художньо-естетичне виховання; 

екологічне виховання; 

формування здорового способу життя; 

учнівське самоврядування.
      Реалізація напрямів виховної роботи здійснювалася через систему традиційних загальношкільних, класних та позакласних заходів.

Робота з соціального захисту учнів

     У 2017-2018 н.р. знайшла відображення у наступних заходах. Систематично здійснювалось оновлення банку даних на дітей пільгового контингенту, зміни до якого вносились кожного разу після зміни у соціальному статусі учнів. Станом на 15.06.2018 року на обліку  в Сошниківській ЗОШ І-ІІІ ст. перебуває  66 дітей пільгових категорій, з них: 30 дітей із багатодітних родин, 2 дітей-інвалідів, 19 напівсиріт, 3 дитини-сироти, 3 дітей  постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, 4 дітей учасників АТО, 5 – внутрішніх переселенців.

Морально-правове виховання

     У 2017-2018 н.р. здійснювалось через викладання курсу правознавства, проведення Тижня правових знань,  під час яких відбувались єдина класна година за темою «Закон і ми», конкурс плакатів , анкетування «Молодь і протиправна поведінка» (8-9кл.), заняття «Мої права та обов’язки» (7 кл), години спілкування : «Знання прав не звільняє від обов’язків», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Закон і ми», конкурс на кращий класний колектив за станом правового виховання.

     Питання правової відповідальності неповнолітніх та їх батьків розглядались на батьківських зборах, засіданнях Ради з профілактики правопорушень.

Робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх

     Робота адміністрації та педагогічного колективу з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх у 2017-2018 н.р. була побудована відповідно до Указів Президента України від 28.01.2000р. №113 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячої бездоглядності» (із змінами, внесеними згідно з Указом Президента України від 13.11.2001 № 1071/2001).

      В другому семестрі навчального року було створено банк даних учнів,  схильних до правопорушень. З цими учнями систематично проводяться заходи: обстеження житлово-побутових умов проживання, діагностування «Дерево», «Моя сім'я», «Неіснуюча тварина», анкетування «Моє ставлення до школи», «Ціннісні пріоритети», індивідуальні бесіди та консультації.

     Постійно ведеться контроль за відвідуванням учнями школи.

     При школі діє 5 гуртків. Також учні залучаються до позакласних заходів та загальношкільніх свят.

     Питання профілактичної та правовиховної роботи розглядаються на нарадах, педагогічних радах, загальношкільних зборах.

     Проводяться методичні заходи з питань вікових особливостей учнів, організації і змісту профілактичної роботи, захисту прав дітей, девіантної поведінки: МК вчителів початкових класів «Важковиховуваність у молодшому шкільному віці» , МК класних керівників «Учнівська молодь: цінності та пріоритети»,  «Виховання як управління процесом розвитку особистості»,  «Методологія та принципи роботи у вихованні успішного школяра».
     Серед учнів профілактична та правовиховна робота проводиться постійно. Традиційно в листопаді проходить декада правових знань. Проводяться опитування, діагностики учнів щодо обізнаності їх з питань захисту прав, попередження насильства, впливу шкідливих звичок на життя і здоров'я («Молодь і протиправна поведінка», «Світоглядні орієнтири», «Анкета для вивчення обізнаності підлітків щодо здорового способу життя», «Ціннісні пріоритети»). Також учнів інформуємо на лекціях, індивідуальних та групових консультаціях. 

Робота з охорони життя і здоров'я учнів

     У рамках профілактичної роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму протягом 2017-2018 н.р. у школі проводилися відповідні заходи. Викладалися предмети «Основи здоров’я» (1-8 класи), «Основи безпеки життєдіяльності» (9-11 класи), проводились медичні огляди учнів, профілактичні бесіди, лекції та інші заходи, спрямовані на недопущення випадків травмування учнів та пропаганду здорового способу життя. Проводились єдині уроки безпеки дорожнього руху («Безпека на дорозі»), конкурси та вікторини на краще знання правил пожежної безпеки, дорожнього руху. Систематично проводились тематичні виховні години та бесіди з профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, пожежної безпеки та інших видів дитячого травматизму: «Безпечна дорога додому», «Сам вдома», «Ми -велосипедисти», «Що таке безпека?».

Громадянське виховання

     Громадянське виховання у 2017-2018 н.р. реалізовувалося через проведення таких заходів, як Шевченківські дні, години спілкування за темами: «Знай і поважай державні символи України», «Козаку найперше воля, козаку найперше честь», «Люби і знай свій рідний край»; позакласні заходи: «На вікні свіча догорала…», «Краса і сила українського слова», до Дня Соборності України ; конкурс малюнків «Козацькому роду нема переводу», «Великодні барви», конкурс фотографій «Моя Україна». Фотоколаж «Мій край – моя історія жива».
     Одним з аспектів громадянського виховання є прищеплення учням гордості за свою Батьківщину, любові до рідного краю, його традицій. Реалізація даного аспекту у 2017-2018 н.р. здійснювалась через проведення різноманітних екскурсій :м.Переяслав-Хмельницький, м.Київ та м.Львів.

Родинно-сімейне виховання

     Родинно-сімейне виховання здійснювалось через проведення таких традиційних заходів, як шкільний конкурс  «Козацькі забави» , «Нумо, дівчата», «Любій матусі». Протягом навчального року проводились тематичні бесіди «Світ захоплень моєї родини», «Україна, рід, родина», «Наші традиції», «Обряди та звичаї мого краю» та акція «Здорова родина – успішна країна». Конкурс на краще «Дерево мого роду».
Трудове навчання та профорієнтація

     Належна увага школою приділяється трудовому вихованню та профорієнтації. 

Протягом 2017-2018 н.р. проводились години спілкування за темою «Шукаю свою професію», «Професія моїх батьків», «Коли праця приносить задоволення», «Світ моїх захоплень», «Будуємо кар’єру», «Пізнай себе - і ти пізнаєш світ», «Вибір професії. Чи складно це?» ; анкетування «Як обирати професію», діагностування «Улюблена професія», «Назви малюнок», «Моя улюблена геометрична фігура», «Анкета інтересів».

Художньо-естетичне виховання

     Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в проведенні протягом навчального року загальношкільних заходів, а також в участі школи в різноманітних районних  конкурсах і турнірах. . Проведені заходи : «Кожен у чомусь дуже здібний»,  «Моя унікальність», «Мистецтво врятує світ», «Чарівне дерево доброти», «Лише краса людей навчає жить», «Чарівний світ емоцій», «Лише краса людей навчає жить», конкурс «Школа має таланти», «Чарівне дерево доброти».

     Протягом 2017-2018 н.р. учні школи відвідували  гурток «Мова танцю», «Декор», «Мистецтво ліплення», «Перукарська майстерність і візаж», «Star Line». Учасники цих гуртків брали участь в районних та обласних конкурсах «Об’єднаймося ж, брати мої», «Новорічний подарунок», «Безпека на дорозі», «Космічні фантазії», де зайняли призові місця: районний етап – 7 призерів, обласний етап – 3 призери (Стасюк В.,  Лазорко Б., Тригуб О., ).

Екологічне виховання

     У рамках екологічного виховання у 2017-2018 н.р. відбулись трудові екологічні десанти з покращення та благоустрою прилеглої до школи території, екологічні місячники. Відбулися класні години за темами « Віртуальна мандрівка: найкрасивіші місця планети», «Трагедія Чорнобиля та її наслідки», екологічні уроки “ Що ми знаємо про воду, яку п’ємо?”. Були проведені екскурсії до лісу, акція «День довкілля», операція «Посади дерево». Проводились екскурсії шкільною екологічною стежкою. Був реалізований проект «Шкільне подвір’я – дзеркало мого села»  в рамках акції «Зробимо Україну чистішою». Диспут «Заради життя на Землі».
Формування здорового способу життя

     Формування основ здорового способу життя здійснювалося через проведення різноманітних шкільних спортивних змагань: футбольні турніри, змагання з волейболу, осіння спартакіада, шаховий турнір. Також проводились години спілкування «Що для мене означає здоровий спосіб життя?», «Ситуації ризику», «Вся правда про шкідливі звички», «Чарівний світ емоцій», «Мій вибір – здоровий спосіб життя», «Життя як цінність», «Павутина залежності».

     Приймали активну участь в районному туристичному зльоті. Протягом року проводились тренінгові заняття «Дорослішай на здоров’я» та «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя». 
Учнівське самоврядування

     У 2017-2018 н.р. в школі працювала шкільна організація учнівського самоврядування Шкільна Рада, яка допомагала в проведенні спортивно-масової роботи, здійснювала волонтерську роботу, шефську роботу з молодшими школярами. 

За участю Шкільної Ради проходили екологічні та трудові десанти, загальношкільні і районні свята, відбувався випуск  стінгазет, плакатів.
     Протягом року робота психологічної служби здійснювалась за такими напрямками: психодіагностична робота; консультаційна робота; корекційно-відновлювальна та розвивальна робота; психологічно-просвітницька робота; зв’язок з громадським організаціями.

     Результати вивчення виховної роботи школи розглядалися на педагогічній раді, нарадах, засіданнях методичного об’єднання класних керівників
     Виходячи з вищесказаного, можна зазначити, що виховна діяльність у школі на належному рівні.
    Проаналізувавши  роботу школи за 2017-2018 навчальний рік, можна визначити коло питань,  над якими необхідно працювати у 2018-2019 навчальному році:
        Класним керівникам продовжувати здійснювати індивідуальний підхід до учнів, відповідально ставитися до вивчення умов життя учнів, урізноманітнювати види роботи з батьками, залучати батьків до позакласної роботи школи. Слід ретельніше готуватися до проведення виховних годин, активно залучати до підготовки учнів, батьків, громадськість, урізноманітнити форми проведення виховних годин, використовуючи інноваційні технології, чітко ставити  виховну мету і прикладати достатньо зусиль щодо її досягнення; посилити роботу із розвитку соціальної активності учнів через залучення їх до участі у виховних заходах у класі та роботі в учнівському самоврядуванні; урізноманітнити форми та методи методичної роботи з класними керівниками; урізноманітнити форми та методи виховної роботи з учнями та їх батьками.
6. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА  РОБОТА ЩОДО  ЗБЕРЕЖЕННЯ  І  ЗМІЦНЕННЯ  ЗДОРОВ’Я  УЧАСНИКІВ  НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО  ПРОЦЕСУ
Протягом 2017-2018 навчального року систематично проводилась робота щодо формування основ здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок, профілактики ВІЛ-СНІДу, попередження дитячого травматизму.
Протягом року проводився моніторинг стану фізичного здоров'я дітей:
· Спецмедгрупа – 34
· Звільнених від фізкультури – 1
Велику увагу в школі приділялось соціальній роботі з учнями.
В 2017-2018 навчальному році поновлено соціальний паспорт школи. Дітям пільгових категорій приділялась особлива увага.
 Жодного з батьків не було притягнуто до відповідальності. З метою попередження таких випадків класними керівниками постійно проводиться моніторинг відвідування, бесіди з учнями та батьками.
Щодо відвідування учнями школи, то пропуски зустрічалися частіше серед учнів 6-7 класу, але з поважних причин. Учні молодших класів мали пропуски лише через хворобу. 
У школі систематично проводились класні батьківські збори, класні керівники відвідували учнів вдома, проводили індивідуальні бесіди з невстигаючими та учнями проблемного виховання.
У 2018 році при школі організовано роботу табору з денним перебуванням «Сонечко». Організовано відпочинок для учнів 1-4 класів в кількості 30 учнів. 
В таборі організовано дворазове харчування. 
            Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. 

Вчителі   щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які зберігаються  у  медсестри школи. Порушень   у  проходженні   медичних  оглядів    працівниками  школи     не  виявлялося ,  всі  вони  вчасно    його  проходять. 

Щорічно діти також проходять медичне обстеження . За результатами медичного огляду на початку навчального року, відповідно цих списків видається наказ по школі. З  числа учнів формуються групи  на уроках фізичного  виховання.

В класних журналах вклеєний окремий  «листок здоров`я», в якому вказані результати медичного обстеження і рекомендації щодо занять на уроках фізичної культури

7.  охоплення  учнів  школи  гарячим  харчуванням:
Аналізуючи роботу школи щодо охоплення учнів гарячим харчуванням, слід зазначити, що школа керується нормативно-правовими актами України, що регулюють питання стосовно харчування дітей. Учні 1-11 класів пільгових категорій -18 учнів (малозабезпечені,  діти –учасників АТО, діти, які потрапили в складні життєві умови, діти з тимчасово переселених родин) забезпечуються безкоштовним одноразовим обов’язковим гарячим харчуванням.
Харчування в школі здійснюється за рахунок батьків, спонсорської допомоги. 

Санітарний стан їдальні, обідньої зали, посуду та кухонного інвентарю в задовільному стані.
Плануючи роботу школи на 2018-2019 навчальний рік слід посилити контроль за дотриманням норм харчування учнів початкової школи та учнів пільгового контингенту та додержанням циклічного меню. Більш активно залучати до контролю батьківську громадськість.
Санаторно-курортним лікуванням не було охоплено працівників школи.
Протягом звітного періоду травматизму серед учнів школи не було.
Робітники їдальні намагаються створити домашню затишну атмосферу під час своїх смачних сніданків та обідів. Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим.
  Харчування  проводилось  на основі   перспективного  меню,   затвердженого  санстанцією  та дирекцією  школи, де  було  передбачено   калорійність   їжі   відповідно  встановлених  норм.
  Учні перебувають у їдальні в супроводі чергових учителів, учні 1-4 класів у супроводі вихователів ГПД.

  Ретельно слідкується  за санітарним станом приміщень їдальні, різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, виконують усі вимоги санітарно – епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці в обідній залі. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується 

Гарячим харчуванням протягом навчального року було охоплено 100%учнів школи.  
Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для збереження здоров’я дитини. Скарг на роботу їдальні та її працівників не поступало.
8. Стан охорони    праці   та  безпеки   життєдіяльності.
          Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортивна кімната має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено стенд по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежними щитами та стендами, пожежними відрами, ящиком  з піском тощо). 
Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані Паспорти готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної  проводки.
9. Фінансово-господарська діяльність.
Будівля школи прийнята в експлуатацію у2008 році. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Бориспільської  РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії, газ, воду. Протягом навчального року за позабюджетні кошти та кошти відділу освіти здійснено ремонт даху маленького корпусу, частково замінено труби водопостачання.
Періодично  здійснюється ремонт шкільної оргтехніки, поточні ремонти коридорів школи, закупівля миючих дезинфікуючих засобів для харчоблоку, внутрішніх туалетів. 
Дякуючи співпраці   сільської ради і зокрема сільському голові Іщенку О.М. та керівництву  Бориспільської РДА   обладнано стадіон  зі  штучним покриттям,  замінено повністю освітлення в приміщенні школи на ілюмінаційні лампи. В приміщенні старої школи замінені вікна та батереї опалення.
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота по озелененню. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. 
Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах.
Завершуються  ремонтні роботи у приміщенні старої школи, де планується  розмістити музей школи. Проблемним питанням є утеплення  фасаду старої школи та внутрішні ремонтні роботи (заміна дверей, ремонт підлоги, вирівнювання стін). Також потребують ремонту  внутрішні туалети, які постійно ламаються.
Першочерговим завданням на наступний рік, вважаю, підготувати школу до нового навчального року: здійснити поточний ремонт усіх приміщень, підготувати опалювальну систему, створити комфортні та безпечні умови навчання учнів.

Також пріоритетними завданнями на 2018-2019 навчальний рік вбачаю

надання якісних освітніх послуг жителям нашого мікрорайону;

співпраця з батьківським колективом, громадськістю.

 
10. Управлінська діяльність.      
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.

Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо.
     Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи,  дуже хочеться створити такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради  позитивного кінцевого результату. Переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей - шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, звісно  відповідної  їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість.Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.
Укомплектованість  закладу   педагогічними  кадрами  протягом  навчального  року  слід  відмітити, як  добру.  Всі   педагогічні   працівники  мають  відповідну   педагогічну  освіту , працюють   за    фахом, але такі предмети як фізика і хімія ведуть вчителі сумісники.      
Аналіз результатів внутрішкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

11. Відвідування  учнями  школи.
Налагоджено   певну  систему   роботи  по  контролю  за  станом  відвідування  навчальних   занять , як  з  боку  вчителів , класних  керівників, класоводів   та   дирекції  школи. Щодня  проводився  облік   відвідування  учнями  занять  в  кожному    класі , в  кінці  тижня  проводився  аналіз  стану   відвідування , приймались   необхідні  міри.  
12. Робота  з  батьками та  громадськістю

Коли дитина приходить до школи, виховання її продовжується в колективі, за який несе відповідальність класовод, а потім класний керівник. Але батьки не повинні стояти поза школою. Ознайомлення батьків із змістом і методикою учбово-виховного процесу, організовуваного школою, обумовлено необхідністю вироблення єдиних вимог, загальних принципів, визначення мети і завдань виховання, відбору його змісту і організаційних форм в сімейному вихованні і в учбово-виховному процесі школи. За своїм статусом саме класний керівник в школі – основний суб'єкт виховної роботи з батьками учнів. Він виробляє основну стратегію і тактику взаємодії школи і сім'ї у вихованні особи школяра. Будучи фахівцем, в області педагогіки і психології, він допомагає батькам у вирішенні протиріч сімейного виховання. Основні завдання, які ставить школа щодо організації роботи з батьками:
1. Налагодити тісний зв’язок школи з батьками .

2. Активізувати роботу батьківського комітету щодо роз’яснення законодавства України з питань освіти

3. Добиватись впливу органів місцевого самоврядування на батьків, діти яких порушують Статут школи .

4. Аналізувати стан навчальних досягнень учнів і виявити  причини байдужого ставлення батьків до навчання і виховання власних дітей.

5. Пропагувати педагогічні знання , що зумовлять підвищення педагогічної грамотності батьків.

6. Допомагати батькам в оволодінні системою умінь, необхідних для організації діяльності дитини вдома

7. Впровадження форм роботи з сім’єю , що сприяє  гуманізації

взаємовідносин  „педагоги – батьки”. Батьки і вчителі повинні стати

партнерами , активними співучасниками творчого процесу виховання

учнів.

У школі працює розроблена схема «трикутник». Саме завдяки системній роботі з батьками через розгортання діяльності «трикутника» «батьки-діти-педколектив» можна відстежити потреби батьків, рівень їхньої педагогічної компетентності, розробити шляхи співпраці сім’ї та школи, зміцнити морально-етичні зв’язки між дорослими і дітьми, створити атмосферу взаєморозуміння, підвищити рівень педагогічної культури батьків.
13.     Робота щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями
Як директор школи, я очолюю педагогічну раду, атестаційну комісію школи, беру активну участь у роботі  Ради школи, сприяю активізації батьківського комітету школи.
 Протягом 2017-2018 навчального року представники ради школи залучалися до роботи педагогічної ради школи, брали участь в атестації педагогічних працівників, представники батьківської громадськості є активними учасниками загальношкільних свят, виховних заходів.

14.   Забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти
Особисто мною контролюється працевлаштування випускників, у 2016-2017 навчальному році школу закінчили та одержали свідоцтво про базову загальну середню освіту 21 випускник, з них:
· звичайного зразка – 19 учнів.

Згідно надання довідок від випускників, середню освіту отримують в ЗНЗ І-ІІІ ступенів – 19 учнів.
Велику увагу у школі приділялось виконанню «Інструкції з обліку дітей і підлітків»:
· перевірено списки дітей мікрорайону віком від 6 до 18 років – відповідальний Трохимчук Т.І.
· ведеться облік відвідування учнями школи,

· проводяться індивідуальні профілактичні бесіди з учнями, які пропустили заняття без поважних причин більш ніж 10 днів та їх батьками.

Дітей, які неохоплені навчанням немає.
Протягом 2017-2018 навчального року є1 учень, який забезпечений індивідуальним навчанням.
15.   Трудове  та екологічне виховання

З метою формування ціннісного ставлення особистості до природи в школі проводились екологічні акції: «Посади дерево»,  «Квітуча школа» - (Вересень, квітень - травень). В ході акцій висаджено  дерева, кущі, прибрана шкільна і пришкільна території, учні школи постійно доглядають за пам’ятниками загиблим воїнам на кладовищі , пам’ятником жертвам 
Голодомору.     
  Висновки
Я  беру  на  себе  сміливість   стверджувати , що  в  школі  створені  умови  для  учнів, які  бажають   вчитись, які  мають  мотивацію  до  навчання.    Рівень  знань  учнів  та бажання вчитися  останнім часом знились і не тільки у нашій школі.
Наші  учні    підтверджують  свої  знання  і в  інших  навчальних  закладах , вищих  навчальних  закладах, училищах, коледжах. Якщо з навчальним процесом все у задовільному стані, то у вихованні дітей є серйозні недоліки як з боку батьків, так і вчителів. Турбує те, що деякі учні    дратівливі, вживають ненормативну лексику. Існує  також  проблема    щодо    використання  мобільних  телефонів    під  час  навчально – виховного  процесу  учнями. Вирішено  посилити  контроль    як  з  боку  батьків, так    і  вчителів , дотримуватись  наказу   МОН    України  від  24.05.2007 р. № 420 , «Про  заборону  використання    мобільних  телефонів  під  час  навчального  процесу».
             Дирекція  школи  вважає, що головні    проблемами  , які  необхідно   вирішити  в  майбутньому  це :
1. Виховання в учнів поваги, доброти , етичного ставлення до сім’ї, родини, людей.

2. Застосування новітніх педагогічних технологій;
3. Залучати дітей з девіантною поведінкою до роботи школи в системі самоврядування;
4.  Модернізувати матеріальну базу школи.
5.  Продовжувати пошукову та музейну роботу в школі.
6.  Забезпечити соціальний захист учасників навчально-виховного процесу, дотримання правил безпеки життєдіяльності, охорони здоров’я і життя дітей та підлітків, педагогічних працівників,
7. Підвищення   якості       навчальних  досягнень  учнів.
8.  Забезпечення  необхідного  відвідування.
9.  Включити у річний план роботи     більшу кількість проведення  предметних  тижнів.
В  цих  напрямках  ми  маємо  деякі   напрацювання  і над  цими  проблемами  будемо  працювати   в  2018 -2019 н.р.
В  майбутньому  я  бачу   школу     добре  згуртованим  учительським  та учнівським  колективом, де  батьківська  громадськість   добре  розуміє  життя і  проблеми  школи.
Сподіваємося  шановні  батьки, вчителі, жителі  села  продуктивно співпрацювати  у  вирішенні  всіх  проблем   шкільного   життя. На  закінчення   хочеться  побажати    колегам      душевної  наснаги , терпіння   , впевненості  у  власних  силах , любові  до  професії    та  успішних    звершень   творчих  планів    і  задумів. Спасибі  всім  вчителям   та  батькам      за  співпрацю  та  порозуміння. 
І    на  завершення    хочу    зачитати  вислів    В.Сухомлинського  :
«Школа  -  це  тонкий   і  чутливий   музичний  інструмент , який    творить   мелодію  людської  гармонії , що  впливає   на  думку   кожного  вихованця , але  творить   тоді , коли  інструмент  добре  настроєний».  
  Тож  будемо    разом  вкладати  максимум  зусиль, щоб  добре  його  настроїти,  забезпечити учням міцні знання.
 �
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